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امین منوچهری پیش‌کسوت استقلال اذعان دارد آبی‌پوشان امروز مقابل 

تراکتور تیم دست‌وپا بسته‌ای نیستند و می‌توانند تبریز را با دست پر ترک کنند. 

همچنین او معتقد است اختلافات مدیریتی و چندصدایی در باشگاه، 

بزرگ‌ترین ضربه را به استقلال زده و باید هرچه زودتر برطرف شود. این 

چهره در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره مسائل مختلفی از جمله اسکواد 

تیم به صحبت پرداخته و به نظرش تیم هنوز در خط دفاع و هافبک نیاز به 

تقویت دارد و از سوی دیگر جذب بازیکنی مثل علی کریمی می‌تواند خلأ 

هافبک طراح و جنگنده را پر کند. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با منوچهری 

را در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

از بازی امروز استقلال و تراکتور صحبت را شروع کنیم. باتوجه‌به نتایج و 

وضعیت اخیر دو تیم به نظر می‌رسد استقلالی‌ها کار بسیار سختی در این 

دیدار داشته باشند و چه‌بسا این تیم در نهایت با دست‌خالی به تهران برگردد. 

 که‌این‌طور نیست! استقلال هیچ‌وقت حریف دست‌وپابسته‌ای نیست و الان 
ً
 قطعا

هم تیم خیلی خوبی را برای فصل جدید تدارک دیده است. به نظر من هر چه 

زمان سپری شود استقلال می‌تواند با بازیکنان جدیدی که گرفته شرایط خوبی را 

رقم بزند. اما مهم این است که این تیم هرچه زودتر جمع شده و نقاط ضعفش 

رفع شود. من فکر می‌کنم استقلال امروز می‌تواند با دست پر تبریز را ترک کند. 

سال گذشته هم استقلال با مشکلات زیادی بسته شد و امسال هم تا حدی 

اتفاقات پارسال تکرار شده است. با این وضعیت فکر می‌کنید فصل جدید 

برای این تیم چطور آغاز شود؟ 

امسال شاهد اختلافات جدیدتری بودیم! همین چندقطبی و چندصدایی بودن و 

چنددسته بودن مدیران به نظر من به استقلال ضربه اساسی زده بااین‌حال امیدوارم 

که هرچه زودتر این اختلافات و شکاف مدیریتی ختم به خیر شده و تیم مدیریتی 

یک‌دستی داشته باشیم. به نظرم باید تمامی ارکان باشگاه همه یک‌دست باشند و 

صدا‌ها همه یکی شود که ان‌شاءالله بهترین اتفاقات برای تیم رقم بخورد؛ چون 

 شرایط این تیم خسته‌کننده شده است. این در حالی است که این تیم از لحاظ 
ً
واقعا

شرایط مالی هم وضعیت خوبی داشته و درهرصورت امیدوارم که دیگر کمبودی 

را احساس نکنیم و همه چیز به نحو احسن جلو برود. 

فکر نمی‌کنید همیشه همین اختلافات و مشکلاتی که مدیران در سال‌های 

 فصل را خوب شروع 
ً
اخیر ایجاد کرده‌اند باعث شده تا استقلال معمولا

نکند؟ 

 همین‌طور است. هر موقع که استقلال پیش‌فصل را از دست داده هفته‌های 
ً
بله دقیقا

اول نتایج خوبی نگرفته و هوادار را اذیت کرده؛ ولی امیدوارم که این اتفاق امسال 

تکرار نشود و خلافش ثابت شود. 

فصل جدید را به‌طورکلی چطور می‌بینید؟ رقبای سنتی خودشان را تقویت 

 ظرفیت‌های 
ً
کرده‌اند و تیم‌هایی مثل فولاد و گل‌گهر را هم داریم که معمولا

نهفته‌ای دارند. با این وضعیت چقدر برای استقلال شانس قائل هستید که 

بتواند موفق باشد؟ 

درهرصورت باید فصل شروع شده و زمان بگذرد تا ببینیم این دست‌پخت ساپینتو 

و کار‌هایی که انجام داده چطور است. امیدوارم که تیم زود جا بیفتد تا اثر تفکرات 

ساپینتو نیز هرچه سریع‌تر روشن و مشخص شود. به‌هرحال او تفکرات هجومی 

و ریسکی دارد و باید این ایده‌ها زودتر برای تیم جا بیفتد. اگر این امر به‌سرعت 

طی شود فکر می‌کنم استقلال می‌تواند فصل خوبی را داشته باشد هرچند که این 

تیم رقبای سختی را هم برای کسب جام دارد. 

به‌طورکلی درباره ساپینتو چه صحبتی دارید؟ 

به نظرم اگر اتفاقات حاشیه‌ای روی او تأثیر نگذارد 

می‌تواند یک مربی مفید برای استقلال باشد و 

امیدوارم که نتیجه لازم را همراه با این تیم بگیرد. 

باتوجه‌به نتایج قبلی استقلال با 

ساپینتو، این‌طور تعبیر می‌شود 

که او مرد بازی‌های بزرگ 

نیست. باتوجه‌به نتیجه 

دیدار سوپرجام فکر 

 همین‌طور باشد؟ 
ً
می‌کنید واقعا

من این‌طور فکر نمی‌کنم. درهرصورت استقلال در دوره‌ای قرار گرفت که به‌طورکلی 

در بازی‌های بزرگ به مشکل می‌خورد و نمی‌توانست این‌طور بازی‌ها را ببرد و این 

اتفاق ربطی هم به مربیان این تیم ندارد. به طور مثال در چند سال اخیر با وجود 

تمامی مربیانی که داشته پرسپولیس را شکست نداده است. به‌هرحال امیدوارم 

 در بازی امروز برابر تراکتور تکرار نشود و این تیم یک روز خوب را 
ً
این اتفاق فعلا

پشت سر بگذارد و همراه با برد باشد که دیگر چنین برچسبی به ساپینتو‌زده نشود 

و علیه او دیگر این حرف و حدیث‌ها و تعابیر نباشد. 

ترکیب تیم را چطور می‌بینید؟ قبول دارید که استقلال هنوز برای فصل 

جدید بالانس نیست؟ 

به نظرم اگر یکی دو بازیکن به ترکیب اضافه شوند تیم خوب بشود. یک دفاع 

سرعتی‌تر برای خط دفاع احتیاج داریم. البته الان هم بچه‌های خوبی در فاز دفاعی 

داریم؛ اما فکر می‌کنم ما مکمل آن‌ها را در خط دفاعی نداریم و همه‌شان یک‌شکل 

هستند. اگر آن جا را بتوانیم تقویت کنیم 

و در خط میانی هم هافبکی را بگیریم 

که هم در وسط میدان حملات را 

طراحی کرده و به بازی ریتم بدهد و 

از سوی دیگر در کار‌های دفاعی 

هم کمک کند فکر می‌کنم 

شرایط خوبی برای 

فصل  در  استقلال 

جدید به وجود 

بیاید. 

صحبت از حضور علی کریمی در استقلال مطرح شده است؟ این بازیکن 

می‌تواند آن چیزی که مدنظر است، باشد؟ 

! اگر علی ان‌شاءالله بتواند بیاید من فکر می‌کنم بتوانیم خلأ خط میانی را 
ً
بله دقیقا

حل کنیم. اگر ما یک علی کریمی آماده داشته باشیم بیشتر از هر زمانی می‌توانیم 

به موفقیت در فصل پیش رو امیدوار باشیم. 

علی رفیق صمیمی شما محسوب می‌شود. در خصوص این انتقال با او 

صحبتی داشته‌اید؟ 

او یکی از دوستان خوب من است. اما در این مواقع یک مقدار دوست ندارم ورود 

کنم و شاید هم او دوست نداشته باشد از او پرس‌وجویی صورت بگیرد؛ اما من 

فکر می‌کنم که علاقه قلبی‌اش این است که به استقلال برگردد. بقیه مسائل این 

انتقال هم بر می‌گردد به بحث رضایت‌نامه و باشگاه که بتواند شرایطش را برای 

بازگشت به تهران مهیا کند. 

درباره نازون و سحرخیزان و به‌طورکلی خرید‌های جدید چه صحبتی دارید؟ 

خرید‌های خیلی خوبی هستند و امیدوارم که خیلی زود با شرایط تیم جور شوند 

و آن چیزی که لازم است برای تسریع در این امر فراهم شود. به نظرم خرید‌های 

جدید استقلال از لحاظ فنی و حتی از لحاظ آماری شرایط خوبی دارند و فقط 

امیدوارم خیلی زود بتوانند در تیم جا بیفتند. 

به‌عنوان کسی که در پست مهاجم بازی می‌کردید شرایط مهاجمان جدید 

استقلال را چطور ارزیابی می‌کنید؟ 

به نظر من خیلی بازیکنان خوبی هستند و می‌توانند تأثیر‌گذار واقع شوند. 

درباره صحبت‌های ساعده سیما و انتقادات او از علیرضا منصوریان چه 

صحبتی دارید؟ 

این چندقطبی بودن و چندصدایی در بین مدیران استقلال همین تبعات را هم 

دارد. پیشکسوتان که با باشگاه تحت قرارداد نیستند؛ ولی آن کسانی که در خود 

باشگاه هستند هر چقدر هم با انتقاداتی از سوی پیشکسوتان مواجه باشند راهش 

این نیست که بخواهند برخورد‌های این شکلی داشته باشند. ممکن است یک 

پیشکسوت حالا حرفی بزند و چیزی را بگوید؛ اما این باشگاه است که باید 

حرمت‌ها را حفظ کند. علی منصوریان این‌قدر بزرگ است و این‌قدر برای 

 نباید به این راحتی حرمتش شکسته شود و توسط 
ً
استقلال افتخار آورده که واقعا

افرادی که در باشگاه مشغول به کار هستند، جواب آن‌ها به این شکل داده شود. 

اگر هم چیزی مطرح می‌شود خیلی راحت می‌توانند در یک جلسه با دعوت 

مدیران باشگاه، صحبت‌ها را شنید و اگر مشکلی وجود دارد آن‌ها را حل کرد. به 

هر صورت باشگاه باید همیشه به پیشکسوت خودش احترام گذاشته و با آن‌ها در 

تماس و در ارتباط باشد تا اگر سوءتفاهمی هم هست برطرف شود. به نظر من 

این موارد جالب نیست که بخواهیم از خودی به خودی بزنیم!

کتور دست‌وپا بسته نیستیم امین منوچهری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: برابر ترا

چنددسته بودن مدیران به استقلال ضربهٔ اساسی زده است
 یک علی کریمی آماده خیلی به کار آبی‌ها می‌آید            انتقادات سیما از منصوریان؟ نباید از خودی به خودی زد

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

سپاهان بازی مهمی در هفته اول مقابل ملوان دارد. این تیم که گربه سیاه زردپوشان 

اصفهانی به شمار می‌رود، می‌تواند در همین هفته اول بازی سختی را برای 

سپاهانی‌ها رقم بزند. از این رو محرم نویدکیا و شاگردانش به خوبی اهمیت 

این بازی مهم را می‌دانند. شروع لیگ برای سپاهان با توجه به وضعیت فعلی با 

سختی‌های بسیاری روبه‌روست. 

  جای خالی پرنشدنی
درحالی‌که به نظر می‌رسید خط میانی تیم سپاهان نقطه‌عطف تیم محرم نویدکیا 

باشد؛ اما با صادر نشدن کارت بازی آلوز و حالا مصدومیت محمد کریمی به 

معضلی جدی برای آن‌ها تبدیل شده است. هرچند سپاهانی‌ها سعی کردند 

بازیکنانی را برای تقویت خط حمله به خدمت بگیرند ولی واقعیت این است که 

پرکردن جای خالی کریمی کار هیچ‌یک از بازیکنان دیگر این پست نیست. شاید 

به جز امید نورافکن که در بازی با الدحیل جایگزین کریمی شد بتوانیم از احسان 

حاج‌صفی، همچنین عارف حاجی‌عیدی و آرش رضاوند به عنوان دو هافبک میانی 

 مشخص است که این ۳ بازیکن هرچند توانمند، نمی‌توانند آن 
ً
نام ببریم اما کاملا

کارایی را برای سپاهان داشته باشند. با این حال از اردوی سپاهان شنیدیم که نویدکیا 

 برای بازی با ملوان جانشین کریمی 
ً
تصمیم خود را گرفته و امید نورافکن را فعلا

 برنامه‌ریزی‌هایی برای استفاده از حاجی‌عیدی نیز صورت 
ً
خواهد کرد. ظاهرا

گرفته بود اما درنهایت کادر فنی با توجه به آنچه در تمرینات دید به این نتیجه رسید 

از نورافکن در این پست استفاده کند. اگرچه احسان حاج‌صفی همچون بازی با 

الدحیل در ترکیب حضور دارد؛ اما نمی‌توان از او به عنوان جانشین کریمی نام برد. 

 آرش رضاوند گزینه نویدکیا برای ترکیب اصلی تیمش 
ً
حتی شنیده می‌شود ظاهرا

مقابل ملوان نیست، از این رو تا وقتی محرم بتواند جایگزینی برای این پست پیدا 

کند خط میانی سپاهان با مشکل روبه‌رو خواهد بود. 

  مهاجمانی که نیستند
پس از مصدومیت محمد کریمی و مشخص شدن دوری چند ماهه او از میادین 

این‌طور به نظر می‌رسید که نویدکیا در بین خرید‌های خود به دنبال یک هافبک 

 ضعف این تیم در خط حمله مهم‌ترین دغدغه سرمربی 
ً
میانی هم باشد اما ظاهرا

سپاهان است‌ و از این رو آن‌ها در ادامه مذاکراتشان انزو کریولی، مهاجم فرانسوی 

تیم سروت سوئیس را به خدمت گرفتند. به نظر می‌رسد با توجه به فرانسوی‌های 

دیگری که در سپاهان فعالیت کردند آن‌ها علاقه زیادی به مربیان و بازیکنان این 

کشور دارند و این فصل نیز مهاجمی از فرانسه را جذب کردند. آنچه مسلم است 

تیم سپاهان با توجه به مصدومیت لیموچی و جدایی ناگهانی محبی در شرایط 

سخت قرار دارد و امیدوار است تا این فرانسوی تازه‌وارد به دادشان برسد. با این 

حال همچنان ضعف هجومی تیم سپاهان قابل رؤیت است؛ چراکه آن‌ها فصل 

گذشته چهار مهاجم از دست دادند و باید بیش از خرید یک مهاجم به فکر ترمیم 

 چند مهاجم از دل لیگ جذب کردند 
ً
خط حمله خود باشند. البته سپاهانی‌ها اخیرا

اما هنوز نمی‌توانند به طور ویژه روی آن‌ها حساب کنند. 

  وینگر باتجربه
 
ً
خط حمله تنها معضل سپاهان برای جذب بازیکن کلیدی نبود بلکه آن‌ها خصوصا

در دفاع میانی و وینگر راست به بازیکن احتیاج دارند. هرچند تک بازی مقابل 

الدحیل معیار مناسبی برای ارزیابی تیم سپاهان نیست اما ضعف دفاعی این تیم 

قابل رؤیت بود. از این رو نویدکیا در این پست هم برای تقویت تیمش به بازیکن 

 اولویت خود را روی جذب ایوان سانچز 
ً
نیاز دارد. با این حال سپاهانی‌ها فعلا

گذاشتند. این وینگر اسپانیایی که از بازیکنان لالیگایی به حساب می‌آید با وجود 

سن بالا تجربه خوبی در تیم‌های مختلف داشته و می‌تواند خرید دهان پرکنی برای 

سپاهانی‌ها باشد. به نظر می‌رسد کار این بازیکن با سپاهان تمام است و به‌زودی 

شاهد پیوستنش به جمع زردپوشان اصفهانی خواهیم بود. 

  گربه‌سیاهی به نام ملوان
سپاهان باید شکست تلخ و ناگوار مقابل الدحیل را فراموش کرده و برای بازی 

مقابل ملوان تمرکز کند. آن هم ملوانی که اغلب به دردسر بزرگ این تیم تبدیل 

شده و مقابل سپاهانی‌ها خوب نتیجه می‌گیرد. فصل گذشته ملوان در جام حذفی 

موفق به شکست سپاهان شد و آن‌ها را از این رقابت‌ها کنار زد. شکستی تلخ که 

سپاهان را از رسیدن به جام محروم کرد. از این رو شکی نیست که هواداران سپاهان 

شکست مجدد مقابل ملوان را نمی‌پذیرند. نویدکیا چاره‌ای ندارد جز اینکه برای 

برد وارد زمین شود. تنها شاید در این صورت کمی از التهاب موجود کاسته شود. 

سپاهانی‌ها بهتر می‌دانند که هفته آینده رقابت سختی با پرسپولیس دارند، از این 

رو در صورت شکست ملوان با روحیه به مصاف این رقیب سنتی خواهند رفت. 

 نتیجه آن بازی در عملکرد تیم سپاهان در طول فصل تأثیر خواهد گذاشت. 
ً
قطعا

ضمن اینکه سپاهانی‌ها یارگیری به مراتب بهتری از ملوان انجام داده و به لحاظ 

مالی نیز شرایطی بسیار بهتری دارند. با این حال ملوان همیشه مقابل سپاهان 

قدرتمند ظاهر شده و نمی‌توانیم شانسی برای ملوان قائل نباشیم. 

  امید به بهبود
سپاهان برای حضور قدرتمندتر در لیگ برتر به یک بازنگری اساسی نیاز دارد. 

بازی با الدحیل فرصت خوبی شد تا نویدکیا ضعف‌های تیمش را شناسایی کرده 

و کم‌اشتباه‌تر پا به لیگ برتر بگذارد. از خط دروازه گرفته تا خط حمله بازیکنان 

سپاهان در همه خطوط پراشتباه ظاهر شدند و تاوان سنگینی برای اشتباهات خود 

دادند، به‌طوری‌که برای دومین بار پیاپی شانس حضور در لیگ نخبگان آسیا را 

از دست داده و همچنان به عنوان نماینده‌ای در لیگ سطح۲ آسیا باقی ماندند. 

بازیکنان سپاهان به دلیل عدم انسجام تیمی با اشتباهات فردی مکرری روبه‌رو 

بوده و به همین دلیل ضربه سنگینی خوردند. حضور قدرتمند سپاهان در ادامه 

مسابقات نیازمند تقویت بیشتر این تیم و انسجام گروهی بازیکنان است. از این 

رو جذب یک دفاع میانی در تیم سپاهان احساس می‌شود. عدم انسجام دفاعی تیم 

نویدکیا در بازی با الدحیل مشهود بود. بازی با ملوان می‌تواند بیانگر تفکرات تازه 

 اینکه سپاهانی‌ها حالا محمد کریمی را نیز در اختیار 
ً
مربیان این تیم باشد، خصوصا

ندارند و از نعمت حضور هافبک دفاعی مقتدر سال‌های اخیر خود محروم هستند. 

از طرفی آلوز برای تیم سپاهان یک خرید هوشمندانه بود، به شرط آنکه انتقالش 

با دردسر همراه نمی‌شد. همان قدری که تأثیر غیبت آلوز در هارمونی تیم تراکتور 

در بازی با استقلال مشخص بود حضورش در سپاهان نیز به عنوان یک هافبک 

بازی‌ساز می‌تواند بسیار تأثیرگذار باشد و قدرت تهاجمی سپاهان را افزایش دهد. 

سپاهان از وجود یک مغز متفکر در میانه میدانش محروم است و از بازیکنان فعلی 

چیز قابل توجهی مشاهده نکردیم. در خط حمله هم سپاهان بسیار ضعیف است. 

مگر اینکه فرانسوی تازه‌واردشان خیلی زود خود را در ترکیب جا انداخته و برای 

سپاهان معجزه کند. همگان دیدند که تیم نویدکیا با اتکا به تفکرات این مربی و 

توصیه‌های گابریله پین، نیمه دوم بهتری را مقابل الدحیل به نمایش گذاشت. از 

این رو جای امیدواری وجود دارد که سپاهان با وجود همه نواقص فردی و تیمی 

روز به روز هماهنگ‌تر شده و با تقویت بازیکنان چند پست کلیدی، نماینده 

شایسته‌ای برای فوتبال ایران در سطح۲ آسیا باشد.

سپاهان بعد از ۸ خرید ایرانی و جذب یک فوتبالیست پرتغالی، موفق شد در 

دهمین صید تابستانی‌اش به یکی از بزرگ‌ترین اهدافش یعنی تقویت خط حمله 

برسد. انزو کریولی ۳۰ ساله همان بازیکنی است که باید در کنار امثال علیاری، 

کاوه رضایی، آقایی‌پور و وینگرهای زردپوشان، بار هجومی تیم تحت هدایت 

نویدکیا را بر دوش بکشد. شیرهای زرد در سال‌های اخیر خریدهای خارجی 

اشتباه و ناموفقی همچون کامارا، بن‌یدر و محسن الغسانی در خط حمله‌شان 

داشته‌اند و وقتی به کارنامه مهاجم جدید فرانسوی نگاه کنند، خیالشان کمی 

بابت کیفیت قابل‌قبول او راحت می‌شود و البته کمی بابت دوری‌های پرشمارش 

از مستطیل سبز می‌هراسند.

از آخرین قهرمانی دوران ورزشی کریولی سال‌های زیادی نمی‌گذرد و تیم این 

مهاجم اروپایی، یعنی »سروت«، در فصل ۲۰۲3-۲۰۲4 جام حذفی را به 

ویترین افتخاراتش اضافه کرده است. فوتبالیست فرانسوی مدنظر ما در سه فصلی 

که پیراهن تیم شهر ژنو را بر تن داشت، در ۷۹ مسابقه سوپرلیگ سوئیس ۲۰ 

گل به ثمر رسانده و بر روی ۵ گل دیگر تیمش تأثیرگذار بوده و در هرکدام از دو 

فصل اخیر موفق شده ۸ توپ از خط دروازه رقبا عبور دهد. به نظر می‌رسد اگر در 

بازه‌های زمانی مختلف مصدومیت‌های گوناگون گریبان کریولی را نمی‌گرفت، 

او در زندگی ورزشی‌اش به توفیقات جذاب‌تری می‌رسید.

یکی از مهم‌ترین گل‌های مهاجم جدید سپاهانی‌ها، گلزنی به چلسی در مرحله 

پلی‌آف لیگ کنفرانس اروپا بوده، اما فرو ریختن دروازه فیلیپ یورگنسن از صعود 

آبی‌های لندن به مرحله بعد جلوگیری نکرد و این تیم انگلیسی در پایان این تورنمنت 

قهرمان شد. کریولی فوتبالش را از بوردو آغاز کرده و در این سال‌ها پیراهن تیم‌های 

باستیا، آنژه، کان و سن‌اتین را در لوشامپیونه بر تن داشته و در بالاترین سطح 

 ۲۳ گل زده که آمار ارزنده‌ای به نظر می‌رسد. مهم‌ترین 
ً
فوتبال کشورش مجموعا

باشگاه‌هایی که در لیگ فرانسه توسط این مهاجم گزیده شدند، المپیک لیون، رن 

و موناکو هستند و کریولی در فصل ۲۰۱۷-۲۰۱۶ با ۱۰ گل زده با پیراهن باستیا 

در فوتبال سرزمینش درخشان ظاهر شد.

پیگیران سفت‌وسخت فوتبال به‌خوبی می‌دانند حلقه قدرتمندان و تیم‌های مدعی 

قهرمانی در سوپرلیگ ترکیه حتی از فوتبال کشورمان نیز محدودتر است، اما در 

این شرایط باشاک‌شهیر با سود بردن از امثال کریولی، آردا توران، مارتین اشکرتل، 

گائل کلیشی و دمبا توانست جام قهرمانی را در فصل ۲۰۲۰-۲۰۱۹ بالای سر 

ببرد و تأثیر ۱۱ گل و ۴ پاس گل مهاجم فرانسوی در قهرمانی شاگردان اوکان بوراک 

غیرقابل چشم‌پوشی است. به جز موارد اشاره‌شده، کریولی سابقه ۱۹ حضور در 

لیگ اروپا و ۴ مرتبه به میدان رفتن در لیگ قهرمانان را دارد که در تورنمنت درجه 

دوم قاره اروپا توفیقش ۴ مرتبه گلزنی و ساخت ۲ گل بوده و پاس گلش روبه‌روی 

لیورپول را باید جذاب‌تر از بقیه دستاوردهایش در این رویداد برشمرد.

البته تمام این آمارها زمانی هواداران سپاهان را خوشحال می‌کند که اطلاعی از 

مصدومیت‌های کریولی نداشته باشند و ندانند او در زندگی ورزشی‌اش، بر اساس 

اطلاعات موجود در ترانسفرمارکت، ۷۱ بازی را از دست داده و ۶۵۸ روز از 

 هر فصل آسیب‌دیدگی گریبانش را گرفته است.
ً
مستطیل سبز دور بوده و معمولا

سپاهان فصل گذشته دو بازیکن فرانسوی در ترکیبش داشت که باید انزونزی 

را نمونه بازیکن تأثیرگذار و بن‌یدر را یک چهره کارنامه‌دار اما کم‌فروغ نام برد. 

از دیگر فرانسوی‌های نام‌آشنای تاریخ لیگ می‌توان به کوین یامگا و گوران 

یرکوویچ اشاره کرد که عملکرد مثبت‌شان در استقلال، نساجی و سیاه‌جامگان 

در ذهن‌ها مانده است.

سپاهان داشته‌هایش را مقابل ملوان تمرین می‌کند

ع لیگ با تیمی نصفه‌‌نیمه شرو

روند جذب مهاجم خارجی بی‌کیفیت با کریولی قطع می‌شود؟

موفق در فرانسه و ترکیه با مصدومیت‌های پرشمار
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


